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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE 2 

DE LONDRINA 3 

Aos vinte e um dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, às dezesseis horas e 4 
trinta minutos, no auditório do Hospital da Zona Sul (HZN), após a constatação do 5 
quórum necessário, reuniram-se os membros do Conselho Municipal de Saúde de 6 

Londrina para reunião extraordinária do CMS, tendo como pauta única: Eleição da 7 
Comissão Executiva do CMS-Gestão 2022-2023. O presidente Laurito Porto De Lira 8 
filho abre a reunião e passa a condução dos trabalhos para a Comissão Especial de 9 
Eleição. O conselheiro João Batista – coordenador da comissão de eleição, inicia os 10 
trabalhos apresentando o regulamento da eleição e abre oportunidade para inscrição 11 

e chapas. Decorrido o tempo apenas uma chapa se inscreveu para participar do 12 
processo de eleição  e esta foi eleita por aclamação por todo o CMS. Joelma Carvalho 13 

– secretária da Comissão Especial de Eleição, informa que em comum acordo, os 14 

segmentos gestor e prestador firmaram alteração na ordem de alternância dos 15 
segmentos na presidência do CMS, passando o segmento prestador ao cargo de 16 
presidência do conselho na gestão 2022/2023. Após aprovação a comissão executiva 17 

gestão 2022/2023 é eleita com a seguinte composição: Rita De Cassia Domansky 18 
(presidente), Vaine Teresinha Pizolotto Marques (1ª vice-presidente), Rosilene 19 
Aparecida Machado (2ª vice-presidente), Fernando Cesar Marcucci (3º vice-20 

presidente), Ângelo Barreiros (1º secretário), Lincoln Ramos E Silva (2º secretário), 21 
Wagner Aguiar (1º tesoureiro) e Adriana Fernandes M. Sanches (2ª tesoureira). Não 22 

havendo mais assuntos a reunião é encerrada. Esta ata foi digitada pelo servidor 23 
Anderson Luiz Oliveira Silva e revisada pela secretaria Sandra Bavia.  24 
 25 

Suplente Carlos Felipe Marcondes Machado Ausente c/justificativa 

Titular Rosilene Machado Presente 

Suplente Maria Lúcia da Silva Lopes Ausente c/justificativa 

Titular Joelma Aparecida de Carvalho Presente 

Titular Marco Antônio Modesto Ausente 

Suplente Mário Sérgio Gazolli Ausente 

Titular Lincoln Ramos e Silva Presente 

Suplente Luís Alfredo Gonçalves  Ausente 

Titular Ligia Mara da Silva do Amaral Ausente 

Suplente Sandra Maria da Silva Matos  Ausente 

Titular Ester Massae Okamoto Dalla Costa   Presente 

Suplente Joice Mara Cruciol e Souza Ausente 

Titular João Batista Martins Presente 
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Suplente Nadya Christina Silveira Pellizari Ausente 

Titular Fernando César Marcucci Presente 

Suplente Flávia Gonçalves  Ausente c/justificativa 

Titular Alexsandra A Jesus Moreira Ausente 

Suplente Ana Paula Gracindo Ausente 

Titular Edmilson Garcia Ausente c/justificativa 

Suplente Manoela Germinari Pessoa Presente 

Titular Lincoln Vieira Magalhães Ausente c/justificativa 

Suplente Luiz Soares Koury Ausente c/justificativa 

Titular Fahd Haddad  Ausente c/justificativa 

Suplente Ana Paula Cantelmo Luz Presente 

Titular Rita Domansky Presente 

Suplente Vivian Biazon El Reda Feijó Ausente c/justificativa 

Titular Reilly Aranda Lopes Ausente c/justificativa 

Suplente Geraldo Júnior Guilherme Presente 

Titular Edvaldo Vianna Presente 

Suplente Amélia do Nascimento Magrinelli Presente 

Titular Michelle Patricia Rispar Cobayashi Ausente 

Suplente Livaldo Bento Presente 

Titular Vaine Teresinha P Marques Presente 

Suplente Teresa Moreschi Ausente c/justificativa 

Titular Adriana Fernandes M. Sanches Presente 

Suplente Maria Inês Bento Gimenes Presente 

Titular Sem indicação  

Suplente Ailton de Souza Ausente c/justificativa 

Titular Wagner Aguiar de Almeida Presente 
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Suplente sem indicação  

Titular Faustino Aparecido de Abreu Ausente c/justificativa 

Suplente Alcides Antônio Oliveira Ausente 

Titular Neide Aparecida Gonçalves Ausente c/justificativa 

Suplente João Maria Cabral Ausente 

Titular Eunice Tieko Myamoto Ausente c/justificativa 

Suplente Carlos Choji Kotinda Ausente 

Titular Laurito Porto de Lira Filho Presente 

Suplente Regina Ferreira de Souza Ausente 

Titular Jurandir Pinto Rosa Presente 

Suplente Jair Rodrigues Pereira Presente 

Titular Ângelo Barreiros Presente 

Suplente Monica Apª Cardoso Ausente 

Titular Juvira Barbosa Cordeiro Ausente c/justificativa 

Suplente Maria José Barbosa Ausente c/justificativa 

Titular Sem indicação  

Suplente Alexandre Montezin Ausente c/justificativa 


